

Proces-verbal

luat în adunarea electorală a cercului electoral Murăș Ludoș din comitatul T. Arieș ținută în Murăș Ludoș¹ la 24 noiembrie 1918.

Prezident: Baziliu Suciu, protopop Căpușul de Câmpie².

Notari: D Mihail Moldovan, avocat M. Ludoș, Dr Victor Suciu, av[ocat], sublocot[enent], Căpușul de Câmpie.

Prezidentul dă citire ordinului venit dela Consiliul Central Național Român prin care se ordonă alegerea urgentă alor 5 delegați in Marea Adunare Națională Română, care va fi convocată în scurt timp. Constată că publicarea alegerii de azi s-a vestit de cu vreme în toate comunele din cerc. Salută pe alegătorii prezenți și îi provoacă să numească 2 bărbați de încredere.

Se numesc de atari prin aclamare dnii: Ioan Cătana, învățător, M. Dateș³, și Andreu Badiu, preot gr[eco] ort[odox], Murăș-Ludoș.

Prezidentul deschide votarea, care decurgând în ordine, pe baza scrutinului făcut de biroul adunării se constată că unanimitatea au întrunit dnii: Dr. Vasile Cerghizan, preot din Cocul de Câmpie⁴, Dr. Ioan Oltean, av[ocat] din Murăș Ludoș, Vasile Morar, învățător din Murăș Ludoș, Nicolae Vulcu, propr[ietar] din Iclandul Mare⁵, Dumitru Iclănzan, econ[om] din Iclănzul⁶.

Ca urmare, prezidiul declară pe dnii: Dr. Vas. Cerghizan, Dr. Ioan Oltean, Vasile Morariu, Nicolae Vulcu, Dumitru Iclănzanaleși din partea românilor din acest cerc cu vot universal ca delegați ai cercului electoral îndreptățiți și îndatorați a lua parte cu vot decisiv în Marea Adunare Națională Română, care se va convoca din partea Consiliului Central Național Român încă în decursul acestui an și la dunerile, care eventual le va convoca în decursul anului următor.

¹ Azi Luduș, jud. Mureș. (n.ed.)

² Azi Căpușul de Câmpie, jud. Mureș. (n.ed.)

³ Azi Deteșeni, jud. Mureș. (n.ed.)

⁴ Azi Pădureni, jud. Mureș. (n.ed.)

⁵ Azi Iclandul Mare jud. Mureș. (n.ed.)

⁶ Azi în jud. Mureș. (n.ed.)

Prezidiul dispune ca în urma acestei enunțări prezidiale aleșii deputați să fie provăzuți cu credenționale, iar o parie a acestui proces verbal să se trimită imediat Consiliului Central Național Român.

Spre știre.

Despre-ce luându-se acest proces verbal în 2 parii, dintre care unul se va păstra la Consiliul Național Român din fruntea comitatului, actul de alegere se încheie la orele 2 cu observarea că Dl Emil Cormoș Alexandrescu, președ[intele]Comitetului Național comitatens, alegându-se cu unanimitate de deputat, în calitate de președinte al Clubului comitatens rom[ân] se prevede cu credențional deosebit.

Basiliu Suciu,
prezidentul adunării electorale

Notarii adunării electorale:

Dr. Mihail Moldovan

Dr. Victor Suciu, sublocot[enent]

Bărbați de încredere din comunele cercului:

Ioan Catona și ca membru de încred[ere] al adun[ării] elect[orale]

Valer Bugner

Iulian Uțiu

Alexandru Precup

Ioan Toma

Oct. Florian

Ioan Rusu

Georgiu F. Negruț

[semnătură indescifrabilă]

Andrei Badiu

și ca membru de încredere al adunării electorale, dr. Virgil Cenaru

Emil Cormoș Alexandrescu, prezidentulPartiduluiNaționalRomân, comitatul Turda-Arieș

B. Hodoșiu

Adunarea propune ca pentru cazul când supranumiții aleși ca deputați nu s-ar putea prezenta cu credenționalele provăzute la Marea Adunare Națională Română, din precauțiune, să

se aleagă ca suplenți încă 5 deputați (delegați), care să se provadă, de asemenea, cu credenționale de substituție.

Primindu-se propunerea cu unanimitate, s-au ales de delegați suplenți următorii:

Dr. Mihail Moldovan, av[ocat] Murăș-Ludoș⁷, Octavian Bugner, preot, Tritiul de Jos⁸, Ioan Coman, învățător, Căpușul de Cîmpie⁹, Coman Șogan, proprietar, Grebenișul de Cîmpie¹⁰, Remus Brustur, econom, Lechința de Mureș¹¹.

D.c.m.s.

Basiliu Suciu,

Președintele Adunării electorale

Notari:

Dr. Mihail Moldovan

Dr. Victor Suciu

Ioan Catona, membru de încredere

Andrei Badiu, membru de încredere

⁷Azi Luduș, jud. Mureș.(n.ed.)

⁸ Azi Triteni de Jos, jud. Cluj.(n.ed.)

⁹Azi Căpușu de Cîmpie, jud. Mureș(n.ed.)

¹⁰Azi Grebenișu de Cîmpie, jud. Mureș.(n.ed.)

¹¹Azi Lechința, jud. Mureș. (n.ed.)